

Вх. № 289

Дата 20.04.2023г.

## ПРОТОКОЛ

№ 3/ 18.04.2023 г.

за проведено заседание на общественния съвет към детска градина „Еделвайс“

Днес, 18.04.2023 г., в 17.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на общественния съвет към детска градина „Еделвайс“.

На събранието присъстваха 5 членове на общественния съвет, представител на Съвета на настоятелите при ДГ „Еделвайс“, директорът на детската градина Мариана Атанасова, зам- директорът Соня Златанова, гл. счетоводител Нели Цинцова.

Всички присъстващи на заседанието членове на общественния съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол. Председателят на общественния съвет обяви, че заседанието има необходимия кворум и може да се проведе и да взема решения.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет **дневен ред**, както следва:

1. Отчет за изпълнението на бюджета за първото тримесечие на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности.
2. Запознаване с отчета на Проект на ДГ «Еделвайс» във връзка с изпълнение на ПМС № 46 от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на деца и учаци в институции в системата на предучилищното и училищното образование и във висшите училища.

### 3. Разни

**По т. 1 от дневния ред** Нели Цинцова – главен счетоводител в ДГ „Еделвайс“ запозна ОС с отчета за изпълнението на бюджета на ДГ «Еделвайс» към 31.03.2023 г. Тя сподели, че детската градина участва в разработването на различни проекти с цел повишаване качеството на образование и обогатяване на МТБ.

След проведеното гласуване за одобряване отчета за изпълнението на бюджета на ДГ «Еделвайс» към 31.03.2023 г., се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ - 5 (брой)

Брой гласове „против“ - 0 (брой)

Брой гласове „въздържал се“ - 0 (брой)

**По т. 2 от дневния ред**, директорът на детската градина г-жа Атанасова запозна ОС с отчета на Проекта на ДГ «Еделвайс» за 2022г., във връзка с изпълнение на ПМС № 46 от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и

спортно-туристическа дейност на деца и учаци в институции в системата на предучилищното и училищното образование и във висшите училища.

Г-жа Х.Григорова сподели, че детската градина се стреми да изгражда среда за насърчаване на двигателната дейност.

По тази точка не постъпиха други изказвания.

След проведеното гласуване за одобряване на отчета на Проекта на ДГ «Еделвайс» за 2022 г., във връзка с изпълнение на ПМС № 46 от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на децата, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ - 5 (брой)

Брой гласове „против“ - 0 (брой)

Брой гласове „въздържал се“ - 0 (брой)

На основание резултатите от проведените гласувания, общественият съвет взе следното **решение**:

1.Одобрява отчета на Проекта на ДГ «Еделвайс» за 2022 г. във връзка с изпълнение на ПМС № 46 от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на деца и учаци в институции в системата на предучилищното и училищното образование и във висшите училища.

Документите по точките от дневния ред са:

1.Отчет за изпълнението на бюджета за първото тримесечие на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности.

2.Отчет на Проекта на ДГ «Еделвайс» за 2022г., във връзка с изпълнение на ПМС № 46 от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на деца и учаци в институции в системата на предучилищното и училищното образование и във висшите училища.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина „Еделвайс“ беше закрито.

**Протоколист:**

Соня Венцеславова Златанова

**Председател на ОС:**

Христина Огнянова Григорова